

# 一双布底鞋珍藏50多年 夫妻俩从来没有红过脸

## 昨天,20个家庭候选“十佳幸福家庭”,谁家最幸福,快来投票吧



5月15日是国际家庭日,今年南京市人口和计划生育委员会策划了幸福家庭故事征集暨十佳幸福家庭评选活动,经过晒照片、晒幸福秘诀后,昨天有20个家庭入围十佳幸福家庭候选。

幸福的家庭是夫妻契合、母慈子孝、健康快乐、同甘共苦……如果你觉得谁的家庭最和睦美满,那就快来投票吧(南京人口网 <http://www.njjsw.gov.cn>),选出十佳幸福家庭。在国际家庭日那天,南京将以幸福家庭故事会的形式,对评选出的十佳幸福家庭进行展示,并制作宣传画册,在全市家庭进行发放。从今天起,现代快报将采访部分入围20强的幸福家庭,让大家一起来分享“幸福的味道”!

□通讯员 刘海燕  
现代快报记者 项风华

### 家庭档案

丈夫:王震 78岁  
妻子:夏桂兰 74岁  
婚龄:56年

### 婚姻感言

同心共度今生路,酸甜苦辣都尝过,互敬互爱互照顾,携手相伴到永远!

昨天下午,记者来到鼓楼区王震和夏桂兰的家,所见之处感受到了老两口之间的温馨与浪漫,墙上挂着王震送给爱妻桂兰的诗,两人贺金婚的十字绣,桌上的相册随手一翻,就是两人手牵手的照片。

### 珍藏的布底鞋,恩爱的夫妻情

王震今年78岁,老伴夏桂兰74岁。“结婚的时候我18岁,他22岁。”夏桂兰笑着说,两家靠得近,王震17岁就当兵了,两人是嫂子介绍的。“第一眼就喜欢她,长辫子,穿得很时髦。”王震说。

1956年,两人结婚后王震在部队,夫妻俩虽然两地分居但热恋程度不减,“他一星期给我来三封信,他还写了第一首情诗给我,‘独自坐营房,面朝西南方,思念心爱兰,何时再还乡。’我会



夏桂兰和王震珍藏多年的布底鞋 现代快报记者 赵杰 摄

一辈子记着。”

夏桂兰原先在家乡镇上血防站工作,晚上就在煤油灯下给丈夫纳鞋底。在家属探亲的时候,王震看到妻子亲手做的元宝蓝色灯芯绒布底鞋很激动,他舍不得穿,想家的时候,就拿出来看看。就这样保存至今,整整珍藏了五十多年。

### 妻子看电影,他在家带孩子

王震说,他不回家,家里大大小小的事情都靠妻子一个人,很不容易,所以他每次回家都是

抢着做家务。

随军之后,夏桂兰和丈夫团聚,丈夫对她照顾得无微不至,夏桂兰喜欢文艺,每逢节假日如果有大型演出,他都让妻子去看,自己在家带孩子。

### 退休后老两口形影相随

老两口相濡以沫50多年,从未红过脸吵过架,“谁生气了,对方就让一下。”王震说。退休后,他总是尽可能与妻子形影相随,他买菜回家,她会陪着他一块择;他读报纸,她会在一旁听他说新闻,两人每年还出去旅游,拍了不少照片。

## 夜行31公里微博直播 学生们募来不少善款

南师附中打算把这两万元捐给民工子弟学校的贫困生



这些学生们真不简单

校方供图

昨天凌晨一点多,一支长长的队伍行进在江宁前往雨花台的路上,这支队伍的人数达到近800人,主要是南师附中高一年级的师生组成,他们花了8个半小时,自前天21:58从南师附中江宁分校出发,昨天6:30才到达南师附中本部,夜行31公里,并通过微博直播全程,募得17996.8元爱心款。

高一(3)班男生陈森豪是活动的先锋队,他要和近40名同学一起为大家开路。前天21:58,全体队员出发了。“走过了江宁的南航校区,大家就开始睁不开眼睛。”这时,陈森豪听到了一阵熟悉的乐曲声。是《最炫民族风》,一时间很多人都用手机播放这首歌。“一下子气氛就活跃起来了。”从前天13:17到昨天7:20,73条与“31公里步行者行动”相关的信息通过南师大附中官方微博传播着。据悉,“31公里步行者行动”是学校的活动性课程,用微博直播是头一回。

昨天早晨,家长们来到了学校,在捐款箱中投下了代表31公里的31元钱或更多。到上午8点,共收到17996.8元爱心款。“这些钱根据学生们的意愿,将被捐给民工子弟学校的贫困生。”校方说。

现代快报记者 黄艳

## 同曦假日百货八周年 江宁倾城狂欢

同曦假日百货坐落于秀美的百家湖畔,坐拥地铁一号线南延线胜太路站。是江宁区第一家以流行时尚为定位的百货商场,也是江宁人最信任的流行百货店。经过近期的经营调整,重新装修,五一期间将迎来辉煌八周年的店庆生日。

4月29日至5月2日期间,同曦假日百货携同曦万尚城为全城消费者准备了一场饕餮盛宴。流行商品累计购物满8元送10元电子券,多买多送,上不封顶。部分高端品牌也推出满38送40,满98送100等不同的优惠活动,一定让您买个过瘾。

为庆祝同曦假日百货八周年店庆,黄金珠宝首饰重磅推出黄金惊喜价回馈广大顾客,每克仅售360元,货

品有限,还请抓紧时间抢购哦!

店庆恰逢黄金周小长假,众多新进品牌扎堆进场。完美手工咖啡 COSTA、台北迷你涮涮锅、伊都锦旗下 P+ 等著名品牌首次入驻江宁。负一楼美食广场一品火锅、台北小栈、魔锅坊麻辣香锅、鲜道寿司、维利康、哈姆特、咪塔、果麦、汉洋中西融合餐厅等,一定让你吃个过瘾。

同曦假日百货五楼经过数月的装修调整,将于5月1日揭开面纱,隆重亮相。全新打造经典商务馆,罗蒙、波司登、绅贵、意大利老船长、洛兹、杉杉等男装男鞋新柜登场。另有埃迪蒙托、锦杰、雅兰、恒源祥、鸿润、美罗等知名品牌家纺用品温馨开柜。五楼新馆特别安排了主题娱乐区,头

文字 D3 赛车、趣味投篮机,儿童“寄存”区等游乐项目均为购物顾客免费提供。

随着2012的到来,以环境保护为主题的话题一直是大家关注的焦点。假日百货穿越侏罗纪恐龙展将于店庆期间震撼登场,温顺的峨眉龙,好斗的开角龙,顽皮的激龙,还有远古的恐龙蛋化石、残骸化石等,供顾客免费参观。恐龙展为期一个月,欢迎广大消费者前来体验。

在小长假4月29日至5月1日期间,同曦万尚城的广场上,精彩的文艺演出一场接着一场,2012春夏新品发布会、各种目不暇接的欢乐派对,邀请你一起来度过一个欢乐的假期,共同庆祝同曦假日百货的八周年生日。

## 龙宫龙虾登陆红山美食街啦

### 开业大酬宾 龙虾吃5斤送1斤

好消息!久负盛名的品牌龙虾——龙宫龙虾红山美食街店4月28日开业啦!对于爱吃龙虾,尤其是爱吃龙宫龙虾的“粉”们来说,五一假期去龙宫龙虾红山店吃龙虾绝对是不可错过的!就在红山动物园东门对面,红山路上的红山美食街里面,交通很方便!

吃5斤送1斤

吃10斤送2斤

太便宜!太划算了!据悉,这次龙宫红山店开业,优惠力度绝对给

力!众所周知,龙宫龙虾精选洪泽湖水域优质龙虾,绿色原生态,个大饱满,龙宫一直以来的严把龙虾品质关。龙宫龙虾好吃!放心!历来都是被新老顾客津津乐道的。开业期间,在龙宫龙虾红山美食街店吃龙虾,满5斤送1斤,满10斤送2斤,以此类推,不封顶!

龙虾绝配

吃得过瘾

龙虾、小鱼锅贴、冷菜,龙宫龙虾红山美食街店的消费方式很简

单,龙虾是龙宫精选的最经典的口味:十三香、蒜香、盐水龙虾,再搭配冷菜和龙宫一绝——小鱼锅贴,好比红花绿叶,真是相得益彰!在开业期间红山店大酬宾,除了消费送,每斤龙虾的价格也是低的让人惊喜!约上亲朋好友,到龙宫龙虾红山店吃一顿美味的龙虾大餐,可是比自家做的还划算哦!节日里,逛完红山动物园就到红山美食街的龙宫龙虾;逛完中山陵就到卫岗的龙宫大酒店。龙宫龙虾一如既往地期待着大家的光临!

优质学区房资源,家长想让孩子上名校的教育刚需旺盛,因此,长期以来南京学区房市场都保持稳定增长,即使处于楼市调控中,家长们购买学区房的热情依然不减。”王跃说,近年来南京学区房市场保持稳定增长,任佰间房产不仅拥有由门店、网络组成的庞大学区房源系统,而且拥有一支高素质的专业团队。感谢广大家长长期以来对公司的支持,任佰间将会一如既往地购房者提供学区知识、政策解读、学区房源信息查询等一站式完善的房产服务。

文涛

## 新开三家门店 任佰间进军河西学区房

作为南京著名学区房置业专家,任佰间房产4月28日再次新开三家新门店,其芳草园店的开业标志着该公司正式进入河西学区房市场。至此,房产旗下的连锁门店已覆盖琅琊路小学、力学小学、拉萨路小学、芳草园小学等南京主要的一线名校。经过近四年的发展,任佰间房产凭借专业贴心的服务,成为了南京家长们购买学区房的好帮手。

任佰间房产总经理王跃介绍,公

司一直致力于做南京最好的学区房中介,虽然经历了楼市调控,但是任佰间却一直稳步发展壮大,去年新开了玉泉路、所街和大石桥等5家新店,4月28日又新开了广州路旗舰店、西康路店和河西芳草园店。至此,任佰间在南京已经拥有10家连锁门店,成为南京规模最大的专营学区房的房产中介公司。未来,公司还将进一步扩展。力求负载鼓楼、白下、玄武所有的重点学区。”南京拥有丰富的

## 南京商厦青春男装馆 GXG 领衔入驻

五一前夕,南京商厦4F青春男装馆重装亮相,将潮流风尚进行到底。代表多种风格的流行品牌纷纷到来,GXG、jasonwood、思莱德等品牌新柜开张;杰克琼斯、GLM、E-GOU“老店换新颜”,以崭新的形象集体出场,共同演绎初夏流行风尚。GXG、杰克琼斯、思莱德、太平鸟部分满300减100元;JASONWOOD部分4~7折。这里不仅有潮流,还能让时尚潮人尽情畅享WIFI无线上网带来的乐趣。据悉,南京商厦营业现场已在百货商场中率先实现了无线网络全覆盖,千兆宽带免费使用,下载电影、歌曲等瞬间完成。位于青春男装馆楼上的幸福蓝海南京商厦国际影城更是五一小长假放松心情的好去处,7个豪华放映厅,3D放映设备,人体工程学座椅,让您尽享五星级观影体验。

南京商厦会员欢购节会员活动五一期间全线升级:梦妆满300减60元,自然堂满300减50元,佳丽宝部分5折。飞利浦小家电在九楼贵宾厅举行大型会员专场,全场商品6

至8.5折并赠礼。锦杰、银舸、埃迪托床品大型特卖会2折起,特别推荐:埃迪蒙托防螨抗菌决明子枕芯119元/对,锦杰斜纹四件套188元,单人枕套19元。充移动话费送购机优惠券,充200送200,充300送300,最高充1600送1600元优惠券。凭优惠券购家电、手机、床品时抵等现金全场通用。长虹32寸LED电视1690元,康佳55寸LED低至5999元。HTC、三星、诺基亚等智能手机直减100至500元。

新款服饰的会员活动同样精彩不断:莱尔斯丹、FED、FBL等流行女鞋每98减50,思加图部分每98减40。伊伴女鞋户外专场:新品买一送一。ONLY、VM、百家好、曼妮芬部分满300减100;衣恋、UGIZ部分满200减100;江南布衣部分7~8折;古今,欧迪芬内衣8.5折。红人2~5折,妮奴桑蚕丝特卖99元起。沙驰男装5折加赠礼。金利来男装会员专场5.8折加赠礼,利郎5.5折。卡帕6~7.5折,美津浓满100减30。

## 顾家好男人张学友引领幸福生活(沙发)

我觉得幸福就是一种舒适,比如一个爱人的关怀,一个朋友的在意……甚至一杯咖啡刚好合适的温度,每每回味,都能让你发现生活中处处都蕴含着惬意和感动。代言顾家,更像是代言我自己的一种生活。拿掉身上的无数个标签,其实我只是一个生活感悟者。

作为中国家居行业的领军品牌,顾家家居的世界里,家不仅仅是身心惬意的场所,更是温情栖息的天堂。其中,顾家家居休闲沙发就是家居市场引领潮流的典范之作。融合了世界顶级沙发设计制造工艺,灵活运用半皮、布艺、皮布结合等材质,推陈出新,专为都市中青年健康休闲生活而设计研发。包含了经典、时尚、现代、三大系列,每个系列设计都极为出彩。经典系列低调华贵、温润大气;时尚系列混合金属材质或者

古典韵味,碰撞出极具时尚都市感的灵感火花,简洁流畅,锐意凸显;现代系列清新、灵动、年轻活力,赋予年轻新贵的客厅最人性化的舒适体验。

即将到来的五一假期期间,顾家家居将推出惊喜优惠举措。届时顾家家居将推出5款超低价畅销款沙发以供更多消费者秒杀抢购,在享受特价的同时更可享受其他优惠,全国联动齐发,用多重优惠与惊喜来回馈消费者多年厚爱。

## 更正:本报27日B27版

上苏宁环球广告中:4月28日-5月1日恋恋旗下五家品牌活动更正为部分满200减100现金。